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§2Y  MNepeBipnTH 3aCBOEHHS
5 BUBYEHMX reOMeTPUYHUX
NOHATH
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[Ipi3BuILe
8 JIFOTOTO
CamMmocTiiiHa poOoTa

I1ix yac BUKOHAHHSI CAMOCTIHHOI Po0OTH
MOKHA IMIUTUBJIATHCH Y 30LIHUT, Y
MiIPYYHUK, HABITH 3BEPHYTHUCSH 110
iHTepHeTY,

aJie Hi B SKOMY pa3i He 3BepTaTHCH /10
Maryci, 10 Tarycs, 10 0a0yci, 10 giaycs, i
B3araJi, Hi




Oo0epu BipHi BiANOBII
1. $Ixa ¢irypa yrBOprO€ThCsI 3a I0IIOMOTI0I0 IBOX
IPOMEHIB?
A) TPUKYTHHMK; b) kyT; B) npsima;

2. Dirypa, y IKOI CTOPOHM IONAPHO PiBHI
HA3UBAETHCA ..
A) kBaapar; b) npsaMOKyTHUK; B) 4Y0THPUKYTHHK;

3. MHOTOKYTHUKH YTBOPIOKTHCH 32 10IMOMOI0IO ..
A) mamaHux JiHii; b) kpuBux Jginii; B) npsmux
JIHIN;

4. SIka reomerpuuHa irypa 3o0paxkena?
A) kyass;  b) koao;  B) kpyr;

5. BipHO 00uYHC/IeHO MepUMeTP NPAMOKYTHHKA ....

3CM

5CM

A) 16 cMm; b) 10cm; B) 13cwMm;

6. O0epu BipHE pO3B’sI3aHHA 3a1a4i
Bacuibko Hakpecaus 20 kpyris, a Oasa 14. Ha
CKIJIbKU KPYTiB OlL1bIIe HAaKpecauB Bacuiabko?

A) 20-14=6(kp.) B)20+14=34(kp.) B) 20-(20-14)=14(xp.)




[lomMmallHbOro 3aBAaHHA CbOroaHI He
oyae.

/\
—_~
L~

=
v 4
o -

.




